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Új rendszer verziónál két lépésben hajtódik végre, először az adatbázis frissítése hajtódik 
végre, utána a munkaállomás. A munkaállomás frissítése minden egyes munkaállomáson 
külön-külön hajtódik végre. 

Automatikus adatbázis frissítés  

 
Minden egyes rendszerbe lépéskor a program ellenőrzi, hogy van-e friss elérhető verzió, és ha 
van, akkor üzenetet küld. 
 

 
 
Figyelem ez az üzenet csak Admin jogú felhasználóknál jelenik meg. Admin jogú 
felhasználónál is lehetőség van a figyelés letiltására/engedélyezésére lásd felhasználói törzs.  
 
’Később’-re kattintunk, akkor a következő új verzióig nem kapunk figyelmeztetést, Ezt a 
verziót átugorjuk. 
’Nem’ – ra kattintva a következő belépésnél újra figyelmeztetést kapunk. 
’Igen’-re kattintva elindul a szerver frissítés. 
 
A szerver frissítésnél nem lehet senki belépve a rendszerbe. Ezt ellenőrzi a frissítést végző 
program, szól ha aktív felhasználó van. Kiléptetés után lehet folytatni, vagy megszakítani a 
folyamatot. 

Manuális adatbázis frissítés  

 
Ha ’Később’-re kattintunk akkor a rendszer nem küld több üzenetet, de ebben az esetben is 
lehetőség van manuális frissítésre a  műveletek  / program verzió frissítés menüpotnt alatt. 

 
 
Itt láthatjuk, az interneten elérhető legújabb verzió, a rendszerünk, és munkaállomásunk 
verziója. A „Szerver frissítés”-re kattintva a szerver frissítésre kerül 
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Munkaállomás automatikus frissítés  

 
Szerver frissítés után a munkaállomás frissítés automatikusan letöltődik az internetről, és 
elindul. Amennyiben a szerver már frissítésre került, és munkaállomáson elindítjuk a klétus 
Soft 2010 rendszert, akkor szintén automatikusan elindul a frissítés letöltése és a frissítés. 

 
 
Amennyiben valami hiba folytán a letöltés nem indul el automatikusan, akkor a 
„munkaállomás” frissítésre kell kattintani. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (Tovább) (elfogadom a szerződést + tovább) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (Tovább) 
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Egyes környezetben előfordulhat, hogy regisztry bejegyzést nem tud végezni a 
Local_Machine kulcsba. Ez a bejegyzés elmaradása nem csak rendkívüli esetben 
okozna  gondot, de a azon speciális felhasználásoknál, ahol ez gondot jelenten, már az 
első installáláskor elküldjük azt a kulcsot, amely lehetővé teszi a regisztry bejegyzést. 
Így a hiba jelentkezése esetén a folytatásra kell kattintani. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
HA megszakítjuk a folyamatot, akkor a rendszer nem fog megfelelően települni, 
hiányozni fognak komponensek. Figyelem! ez az üzenet többször is megjelenhet. 
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Munkaállomás manuális frissítés  

 

Előfordul, hogy meg kell ismételni a munkaállomás frissítését. Pl.: meg lett szakítva a 
frissítési folyamat, leállt a frissítési folyamat áramkimaradás miatt, sérült az klétus 
rendszer, frissített (nem új verzió) verzió került fel az internetre. 
 
Ebben az esetben a Klétus Soft 2010 elindítása után a múveletek\program verzió 
frissítésre kell kattintanunk. 

 
 

A munkaállomás frissítésre kattintása után hajtsuk végre frissítést a „munkaállomás 
automatikus frissítésé”nél leírtak szerint  


